Des gabarits à la mesure d’un angle

D'où viendrait le degré ?

Certains astronomes babyloniens ont remarqué que le Soleil, la Lune, Mercure, Mars, Vénus, Jupiter et Saturne  ( planètes visibles à l’oeil nu ), se déplacent dans la zone étroite du ciel appelé zodiaque . 

 Au VIIe siècle avant JC, ils représentèrent le zodiaque sous la forme d’une bande circulaire.

Chaque mois, le Soleil cache une constellation différente ... d’où l’idée de partager le cercle et l’année en douze. 

 Ils avaient constaté aussi qu’il y avait environ 30 jours dans le mois donc environ : 

      ...     x   ...     =     ...     jours par an . 

Le tour complet représenta donc 360°. 
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Grâce à cette explication " historique ", retrouver la mesure en degrés de chacun des gabarits D, L, M et S.

Mesure en degrés du gabarit S =

Mesure en degrés du gabarit M =

Mesure en degrés du gabarit L =

Un nouvel instrument 
A l'aide du rapporteur simplifié, mesurer vos gabarits et retrouver les résultats de l'exercice précédent :

Droit =


 L = 


M = 


S =
